
令和4年度学校評価アンケートの実施結果について 総　 　務　　 部

実施日： 保護者　令和4年12月19日～27日

回答数： １年 168 (R3  165)　　　２年 126 (R3  143)　　３年 156 (R3  167)　　計 450 (R3  475)

＜集計結果＞

令和5年1月23日
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生徒の身だしなみ指導について、努力している
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生徒が交通事故に遭わないよう十分指導している
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わかりやすい授業を心がけ、工夫している。
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学びの基礎診断、補習等を通して進路実現に向けてサポートをしている
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コメント

〇Ｒ３年度からネット上で回答をするようにしています。
　今年度はGoogleフォームを利用しました。

〇　各グラフにおいて、肯定的回答(思う、少し思う)は濃
　い色、否定的回答は薄い色を用いて表示しています。

〇 全体的には肯定的な回答が多いです。
　　思う、少し思うの回答がほとんどの質問項目で80％
　を超えています。
　　※80％を超えなかった項目
　　　　・家庭で学習するよう十分指導している(74％)
　　　　・校内は清掃が行き届いている(77％)
　　　　・魅力ある図書館づくりに努め、十分な広報活動
　　　　　を行っている(73％)

〇 　なお、記述回答部分で、お名前のあったご意見に
　は、直接回答させていただきました。無記名の意見に
　ついても、今後の学校運営に生かしてまいりたいと思
　います。
　　アンケートへのご協力ありがとうございました。
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生徒の健康状態を把握し十分な相談活動を行っている
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【参観者のみ回答】 文化祭は生徒にとって有意義で魅力ある行事である
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Ｒ３年度 文化祭保護者参観なし
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【参観者のみ回答】 体育祭は生徒にとって有意義で魅力ある行事である
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Ｒ３年度 体育祭保護者参観なし


